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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

 

 

 

Ata da 2ª Reunião ordinária do ano de 2024 do Conselho Municipal da Saúde do Município de 

Angatuba, São Paulo, realizada na data de 13 de março de 2024, na sala de reuniões do Posto 

de Saúde Central. 

A Presidente do Conselho Silvia Abrahão iniciou o encontro agradecendo a presença dos 

conselheiros e suplentes presentes Fábio, Marina, Luciane, Eduardo, Camila, Renan, 

Valdinéia, Daiane e Maíra. 

Considerando o fim da gestão 22/23 e o início da gestão 2024/2025, conforme portaria n.º  

Abertas as discussões: 

1ª discussão da pauta diz respeito à análise da ata da última reunião realizada, após a 

análise dos conselheiros presentes, a ata foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. 

 

2ª Discussão da pauta a análise do Plano Plurianual e Relatório Anual de Gestão 2023 para 

aprovação ou renovação. 

O conselheiro Fábio apresentou as pastas e explicou o seguinte: 

 O Plano Plurianual tem as diretrizes com seus objetivos, metas e ações abrangendo 

toda a atenção básica, são as metas previstas para 2024 separadas por quadrimestre, 

sendo que cada setor responsável irá preencher a cada quadrimestre os seus dados 

para que no final do ano possa ser avaliado se a meta foi ou não alcançada. 

 O relatório de gestão DIGISUS 2023, apresenta tudo o que foi executado em 2023, 

todos os procedimentos com quantidades e valores de 2023, gráficos e boletim COVID 

2023, planilha das emendas parlamentares cadastradas em 2023, recursos recebidos 

pelo fundo nacional de saúde, recomendações para o próximo exercício, relatórios de 

atendimentos individuais do sistema PEC, plano de núcleo de educação permanente 

2023, planejamento social de 2023. 

Em relação ao relatório de gestão foram levantadas dúvidas pelos conselheiros em relação 

ao levantamento de atendimentos SEM EQUIPE, e foi esclarecido que quando o cidadão 

não está vinculado a nenhuma ESF, a contabilização do atendimento recebe a rubrica de 

SEM EQUIPE;  

Em relação ao planejamento das ações no setor social da saúde, as dúvidas levantadas 

são em relação aos recursos materiais: 

ITEM 1: Meio de Locomoção (1 veículo que esteja disponível 2 vezes na semana de forma 

fixa), para realizarmos visitas domiciliares, Busca Ativa, Acompanhamento do Pacientes 
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Oncológicos, Oxigenoterapia, Ostomizados e outros serviços e programas que serão 

implantados na unidade. 

ITEM 02: Mais 01computador para a realização dos trabalhos Técnicos e Operativos. 

ITEM 03: 01 Impressora colorida para a realização de ações dentro do Serviço Social e no 

NEPH, as campanhas e eventos realizados, elaboração de Programas e Projetos para 

agregar junto à gestão e Comunidade. 

ITEM 04: 01aparelho celular corporativo para contatos e grupos com as Equipes ESF, 

registros Ações do NEP e contatos com os pacientes das demandas continuas. 

ITEM 05: 01 Armário e 01 Arquivo para organização dos materiais e documentos técnicos 

e privativos. 

ITEM 06: 02 mesas e 2 cadeiras Ergonômicas, prezando a saúde de quem as utiliza. 

Quando da elaboração deste plano, o item 15 da página 11, fala dos recursos materiais, a 

dúvida que os conselheiros apresentaram é de que se isso é um requerimento, ou se isso é o 

que a municipalidade já dispõe, se é um pedido, por qual motivo esta sendo pedido, não 

existem estes itens, ou se é para otimização do serviço prestado ao cidadão, ainda em relação 

ao serviço social prestado pela municipalidade as dúvidas são em relação aos atendimentos, 

como são feitos e se existem déficits e se existem quais são, e será objeto de ofício à 

municipalidade. 

No relatório de gestão na planilha de cadastramento das emendas recebidas, a dúvida foi 

levantada em relação à resolução SS 182 de 9/12/2021, e será expedido ofício para questionar 

a municipalidade em relação à destinação de tal recurso, e qual o uso hoje em dia. 

Sanadas as dúvidas e em comum acordo de expedir ofício para esclarecimentos das dúvidas. 

Aberta a votação do apresentado e aprovados O Plano Plurianual e o Relatório de Gestão por 

unanimidade dos conselheiros presentes. 

Ainda foi levantado pelos conselheiros questionamentos sobre a falta de testes para Covid e 

Dengue, e também será enviado ofício para questionar se estão faltando mesmo e quais as 

medidas, e ainda qual o número de infectados por dengue e covid no ano de 2024. 

Os ofícios serão elaborados, expedidos e remetidos ao Gabinete até dia 15 de março de 2024. 

Definidas as próximas reuniões para toda segunda quarta-feira do mês, às 14horas na sala 

de reuniões do posto de Saúde, conforme tabela abaixo: 

Mês Dia 

Março 13 

Abril  10 

Maio  8 

Junho 12 

Julho 10 

Agosto 14 
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Setembro 10 

Outubro 9 

Novembro 13 

Dezembro  11 

 

A Senhora Presidente perguntou se havia alguma dúvida acerca da pauta proposta na data 

de hoje, e com a negativa geral, agradeceu a presença de todos e segue em anexo o esboço 

da presente ata, constando a assinatura dos presentes na ocasião, consignando que a 

presente será aprovada e assinada na próxima reunião ordinária. 

Por fim, foi dada com encerrada a 2ª Reunião ordinária de 2024. 
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